

В Манеж привезли макет "Царь-бомбы"

24.08.2015

В Москву впервые привезли макет "Царь-бомбы".



Макет самого мощного оружия в истории человечества - легендарной термоядерной бомбы АН-602, также известной как "Царь-бомба", - доставили в московский Манеж.

С 1 по 29 сентября он будет выставлен на всеобщее обозрение в рамках выставки «70 лет атомной отрасли. Цепная реакция успеха». Копия бомбы доставлена из Российского федерального ядерного центра в Сарове специальным транспортом.

Термоядерная авиационная бомба АН602 была разработана в СССР в 1954 – 1961 годах. Это самое мощное взрывное устройство за всю историю человечества – мощность бомбы составляла около 58 мегатонн тротилового эквивалента, что более чем в три тысячи раз мощнее атомной бомбы, сброшенной США на Хиросиму.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2094970.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)